

# Érdi újság



Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes hetilapja

2024. augusztus 27.

XXXIV. évfolyam 23. szám

## Elhunyt Palkó Zsolt

Élete volt a környezetvédelem, sokat tett azért, hogy Érd sokkal élhetőbb hely legyen.

4. OLDAL

## Szumó

Az Érdi Spartacus szumósai hat éremmel tették le névjegyüket Skóciában.

9. OLDAL

Hirdessen az Érdi Újságban és az Érd Médiacentrum többi felületén: az ÉrdFM 101.3-on és az ÉrdMost-on!

Hirdetésfelvétel: Érd Médiacentrum, 2030 Érd, Mária u. 1.  
Személyesen: hétfőn 9–13 óráig, vagy munkaidőben telefonon: +36/30 236 2733, e-mail: hirdetes@erdmediacentrum.hu

## AZ ORSZÁG EGYIK LEGJOBB TARHÁSA VOLTAM



Húsz évig élt az utcán, hat végén égette a gyertyát, és amikor már karnyújtásnyira volt a vég, jött a fordulat. Balogh Ferenc ma az érdi hajléktalanokat segíti. **INTERJÚNK A 6–7–8. OLDALON**

FOTÓ: CZERE BÁLINT

### ÉRD LEGJOBBJAIT DÍJAZTÁK



Az augusztus 20-i ünnepségen díjazták azokat, akik sokat tesznek a városért.

**CIKKÜNK A 2–3. OLDALON**

### EGYRE KÖZELEBB A NYITÁS NAPJA



Augusztus 28-án kezdődik az érldligeti Lidl előtti csomópont átalakítása.

**CIKKÜNK AZ 5. OLDALON**

### KEZDŐDIK A PARALIMPIA



Eskütétel után újabb érmet nyerne Krajnyák Zsuzsanna paralimpikon.

**CIKKÜNK A 9. OLDALON**



# ÉRD LEGJOBBJAIT DÍJAZTÁK



FOTÓ: BALOGH ALEX

**Régi hagyomány, hogy az augusztus 20-i városi ünnepségen Érd polgármestere városi díjakat, kitüntetések ad át azoknak, akik sokat tettek, tesznek a városért és az itt élőkért. Idén nyolcan részesültek a rangos elismerésben, köztük posztumusz díjat kapott Macsotay Tibor.**



Az Érd Városáért Kitüntetést posztumusz **Macsotay Tibornak**, az Érdi Polgárőr Egyesület elnökének ítélték oda.

A május 21-én, életének 71. évében elhunyt Macsotay Tibor

Érd városának meghatározó személyisége volt. 2003-tól az Érdi Városi Polgárőr Egyesület elnökeként tevékenykedett, vezetése alatt az egyesület megyei és országos kitüntetések szerzett. Az ország egyik legnagyobb polgárőr egyesülete született meg

a kezei alatt. A bűnmegelőzést fő céljának tekintő egyesület felügyelt a biztonságra az érdi sportrendezvényeken és szinte minden egyéb közösségi eseményen is, továbbá jótékonyági akciók keretében részt vettek többek között az egyházak ételosztásában és tüzelőszállításban a rászoruló családoknak, időseknek.

Macsotay Tibor, aki korábban maga is labdarúgó, ízig-veéig sportember volt, az Érdi VSE elnökségi tagjaként és az Érdi VSE női labdarúgó szakosztályának elnökeként tevékenykedett. Elkötelezett természet- és környezetvédő volt, hosszú ideig az ő nevéhez fűződött a TeSzedd! várostisztító akció szervezése.

Macsotay Tibor nemcsak a közbiztonsághoz, hanem Érd életének közösséggé kovácsolódásához is hozzájárult fáradhatatlan munkájával, energikus személyiségével.

Szakadatlan örökődése olyan biztonságérzetet adott nekünk, ami meleg takaróként borította be városunkat.

A díjat Uri-Kovács Zsuzsanna, Macsotay Tibor szeretett társa vette át a polgármestertől.



**Az Érd Közneveléséért Díjat** idén három pedagógus kapta, megosztva.

**Kiss Ilona**, az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola felsős igazgatóhelyettese

1987-ben a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán végzett orosz–történelem szakos tanárként. Ugyanebben az évben kezdett tanítani az Érdi Teleki Sámuel Általános iskolában. Folyamatosan képezte, fejlesztette a tudását, az elmúlt évtizedek során pedagógiai tanfolyamok, módszertani továbbképzések tucatját végezte el. 37 éves pedagógiai tapasztalatának minden pillanatában maximálisan helyt állt a Telekiben.

A tanítás mellett osztályfőnöki feladatok is vállalt. Tanítványai közül jó néhányat tanulmányi versenyekre is felkészített, részt vett a „Határtalanul” kirándulások szervezésében, lebonyolításában, és a mai napig aktívan szervezi az iskola közösségi programjait.

1996 óta felsős igazgatóhelyettesként is dolgozik. Hosszú évek óta ő felel a kompetenciamérések lebonyolításáért, a továbbta-

ulás adminisztrációjáért. Kollégái szeretik, tisztelik, mindig kikérik és elfogadják szakmai véleményét.

Tanítványai között sok nehéz sorsú gyerek is akad. A rábízott tanulókat lelkiismeretesen segíti, szereti, támogatja, időt és fáradságot nem kímélve ösztönzi tanulmányaikat.

#### Varróné Szabó Tünde,

az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola alsós igazgatóhelyettese 1992-ben a Budapesti Tanítóképző Főiskolán szerzett tanítói végzettséget, könyvtári szakkollégiummal. A következő évtől már a Teleki iskolában tanított. Második diplomáját 2007-ben szerezte az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Karán, ahol gyógypedagógusként végzett.

Több mint harminc éves pedagógusi pályafutásának döntő többségét a Telekiben töltötte. A napi teendők mellett több éven keresztül végezte a könyvtárosi munkát is, mindenféle plusz juttatás nélkül. Mind a mai napig az ő feladata az iskolai tankönyvrendelés.

2010-ben elnyerte az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskolában az Év pedagógusa díjat, amit a tanulók és a pedagógusok szavazatai alapján megérdemelten vehetett át. 2014-ben sikeresen pályázta meg az alsós igazgatóhelyettesi pozíciót. Mai napig is aktív vezetője a nevelőtestületnek.

Munkáját minden körülmények között az igényesség, a szakmaiság és a felelősség-tudat jellemzi.



#### Somfainé Szűcs Mária,

az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium tanára a József Attila Tudományegyetem magyar–oroszlakán szerezte meg középiskolai tanári diplomáját 1984-ben.

1986 óta az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium tanára. Pedagógus szakvizsgát mentortanári szakiránnyal a Károli Gáspár Református Egyetemen 2017-ben szerezte.

Sok éven keresztül szervezte a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóját. A tantárgyhoz kapcsolódó versenyekre áldozatkészen készítette fel különleges bánásmódot igénylő tehetséges tanulóit. Az iskolaközösség évtizedek óta számíthat minden területen az ötleteire, segítségére, kezdeményezéseire. Fő szervezője a Diákgálának: a jótékonyági rendezvényen a tanulók különböző művészeti ágakban mutathatják meg a tehetségüket, miközben a műsor bevétele szociálisan rászoruló társaikat támogatja.

Éveken át mentorálta, irányította az iskolaújság diákszerkesztőségét, 22 évig volt

a magyar–művészetek munkaközösség vezetője kollégái bizalmából, akik emberi és szakmai kompetenciáit etalonnak tartják. A mindenkori iskolavezetés középvezetőként számított rá.

Somfainé Szűcs Mária a 2023/24-es tanévvel fejezte be aktív pedagógusi pályafutását.

#### Az Érd Város Egészségügyéért Díjat dr.

**Vogronics Judit**, a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény orvosigazgatója vehette át. 1994-ben diplomázott a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karán, 1999-ben szerezte meg a pszichiátria szakorvos végzettséget. 2016-ban a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen lett jogi szakokleveles orvos.

Munkásságát 1995-ben osztályos orvosként kezdte Dunaújvárosban. Friss szakorvosként, 2000. áprilisában csatlakozott a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény jogelődjéhez, az Érdi Szakorvosi Rendelőintézethez, ahol 2006-ban nyerte el a lelki gondozó vezető főorvosa címet.

Az elmúlt közel negyed évszázadban Vogronics főorvosnő érdeklődésével betegek ezreit gyógyította, empatikus személyiségével bátorította őket, erőt sugárzott és adott, ha éppen arra volt szükségük. Magánszolgáltatóként az idősellátásban és értelmi sérültek fejlesztésében is részt vesz.

Teherbírására és tenni akarására jellemző, hogy fenti feladatokon kívül 2023. január 1-jétől a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény orvosigazgatói feladatait is ellátja.

Az Érdi Közszolgálati Díjat ebben az esztendőben két embernek ítélték oda.

**Szűcs Ágnes** idősügyi referens a Szepes Gyula Művelődési Központ munkatársa. 2015 óta foglalkozik hivatásszerűen idősüggyel, és közel 5 éve sikeresen koordinálja a Szepes Gyula Művelődési Központ szépkorúakkal foglalkozó szakmai munkáját. Megingathatatlan kitaratás, a szakmája és a környezete iránt érzett tisztelet és szeretet jellemzi.

Veszprémben közgazdász, idegenforgalom és szálloda szakon szerezte meg első diplomáját. Az egy éves franciaországi turisztikai ösztöndíj után a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Karán sportmenedzseri végzettséget szerzett.

Széleskörű szakmai tapasztalattal rendelkezik, több helyen dolgozott a közigazgatásban, minisztériumban, illetve önkormányzatnál, volt vezető oktatásszervező, rendezvényigazgató, projektkoordinátor.

Nagy munkabírására és szorgalmára jellemző adat, hogy 2023-ban, amikor a művelődési központ a megnövekedett energia-

árak miatt két hónapra bezárni kényszerült, közel 300 idősügyi programot szervezett, és több mint 10 ezer érdeklődőt ért el közművelődési, idősügyi, színházi és előadóművészeti programokkal.

**Molnár Ibolya**, a Polgármesteri Hivatal Adóigazgatási Főosztályának munkatársa. 1988 óta dolgozik a hivatalban, 1996 decemberétől az adóigazgatás területén végzi munkáját. Több mint 10 éve fő feladata az adó- és értékbizonyítványok elkészítése.



Munkaköre Érd valamennyi szegletének alapos ismeretét és precizitást igényel.

A helyszíni szemlékre minden esetben maximálisan felkészül, a részletekre is nagyon odafigyel. Munkáját

mindenkor a legjobb tudása szerint végzi. Türelmes és udvarias, ezért mindenkivel könnyen megtalálja a közös hangot.

Jó köztisztviselőnek lenni igazi kihívás. Csak az szolgálhatja jól a polgárok érdekeit, aki ismeri a város működését, széles látókörrrel rendelkezik, és képes az ügyfelekhez, kollégákhoz empátiával fordulni. Molnár Ibolyának az elmúlt 36 évben sikerült bizonyítania, hogy kiváló köztisztviselő.



#### Az Érdi Sport Díjat idén

**Győry Béla** triatlonista, az „érdi vasember” vehette át. A 40 esztendő informaticai mérnök 2019-ben kezdett el triatlonozni,

korábban maratoni és félmaratoni távokat futott, fiatalabb korában 10 évig vízilabdázott.

Az elmúlt öt esztendő alatt több mint két tucat IronMan versenyen vett részt, és teljesítette az előírt távokat, amelyek között több szimpla és dupla, illetve ötszörös és tízszeres triatlon táv is szerepelt.

Utóbbi, a minden évben Svájcban rendezett SwissUltra 38 kilométer úszásból, 1800 kilométer kerékpározásból és 422 kilométer futásból áll. Győry Béla ezt a Decaman versenyt az igen nehéz időjárás körülmények és fizikai problémák ellenére is kiválóan teljesítette, így a világ kevesebb mint 200 férfi és női versenyzője között van, akik valaha maguk mögött tudták az emberfeletti távot.

Nem a sporteredmény, hanem a teljesítmény vágya hajtja előre, de épp ezért ér el kiemelkedő sikereket is: idén júliusban, dupla triatlon távon ezüstérmét szerzett a franciaországi Ultratriatlon Világkupán. Mindenütt jó hírért viszi városunknak, versenyein a magyar zászló mellett Érd lobogóját is megmutatja a világnak.

Ádám Katalin



# ELHUNYT PALKÓ ZSOLT

**Élete volt a környezetvédelem, így sokat tett azért, hogy Érd egy sokkal élhetőbb, természetközelibb hely legyen.**

Életének 57. évében elhunyt Dr. Palkó Zsolt, a Polgármesteri Hivatal főtanácsosa, a város zöld biztosa, az Érdi Környezetvédő és Város-  
szépítő Egyesület (ÉrdKÖVE) elnöke.

Élete volt a környezetvédelem, hitt abban, hogy a Föld megmenthető, ezért minden erejével azon volt, hogy ahol csak lehet, a fenntarthatóságot képviselje. Számos érdi kezdeményezés fűződik a nevéhez. Többek között ő volt a Darukezelő utcai Klímabarát park ötletgazdája, de jelentős szerepet vállalt a LevenDuna túraútvonal megszületésében is.

Az ÉrdKÖVE elnöksége alatt számos elismerést szerzett, 2023. decemberében például a Pest Vármegye Környezetvédelméért Díjat vehették át a vármegyei önkormányzattól.

A Polgármesteri Hivatal főtanácsosaként és az önkormányzat zöld biztosaként dolgozott, személyében Érd értékes szakembert veszített el, aki teljes odaadással tett meg mindent azért, hogy Érd sokkal élhetőbb, természetközelibb hely legyen.

Csözik László polgármester saját közösségi oldalán írt nekrológiájában így emlékezik meg Palkó Zsoltról:

„Csupa lelkesedés, teljes odaadás vezette. Magával ragadó, inspiráló, egyedülálló stílusával levett a lábáról bárkit, főleg, ha környezetvédelemről vagy Érdről volt szó. Ment és ment előre, fal, akadály nem számítottak, nem adta fel soha. Csak a betegség előtt volt kénytelen kapitulálni.



FOTÓ: BALOGH ALEX

Képzett ember volt, jogász és közgazdász marketing szakon végzett, tanult a Washington-i Egyetemen, gyönyörűen beszélt nyelveket. Főszerkesztője volt az Ecolife és az Explorer nevű magazinoknak.

Dolgozott a Pécsi Egyetemen, hat évig kommunikációs vezetője volt a DDGÁZ-nak, alapítója és hét éven át főrendezője a Balaton Regattának. Elnöke volt a Zöld Híd Alapítványnak, vezette az érdi környezetvédők civil szervezetét, szervezte rendületlen az ismeretterjesztő túrákat, vitte a szerelemprojektjeit, ötletelt, kezdeményezett, menedzselte, s közben rengeteg szeretetet és figyelmet adott minden hozzá fordulónak.

Nehéz így e fájdalommal a szívemben tételesen számba venni mindazt, mi tudással rendelkezett, s mennyi mindent tett értünk, a városáért, s tágabban, közvetve – talán nem túlzás – a nagy ügyért, a Föld megmentéséért. A LevenDuna túraútvonal, a Klímabarát park, a jövőre induló, általa megálmodott Észak-Fundoklia-projekt örökre rá emlékeztet majd!”

Palkó Zsolt úgy gondolta, hogy a természet- vagy környezetvédelem olyan tevékenység, ahol a befektetett energia lehet, hogy csak évtizedek múltán térül meg. Ami viszont rövid távon is látványos tud lenni, az a közösségépítő erő, hiszen ezt tapasztalták meg a Klímabarát létrejötté, valamint az azóta is tartó gondozása kapcsán.

Hitt abban, hogy egy jó közösség megtartó erőt is jelent, amire a mai szétzilált világban kifejezetten nagy szükség van. Egy olyan, a városért tenni akaró közösséget hozott létre, amelyre bátran lehet építkezni a jövőben, így Érd rendkívül sokat köszönhet Palkó Zsoltnak.

Gárdos Attila



# INDULHAT AZ ÉRD-LIGETI LIDL ELŐTTI CSOMÓPONT ÁTALAKÍTÁSA

**A munkálatok augusztus 28-án kezdődnek és egy hónapot vesznek igénybe.**

Az érdeiek és főként az érdeklődők közel két évtizede várják, hogy megnyisson egy üzlet a Kutjavári, Balatoni és Fürdő utcák ölelte területen. Tavaly májusban hosszas engedélyezési folyamat után végre megjelentek a munkagépek, így megkezdte az építkezést a Lidl.

A jelentős csúszás nem a városon múlt, hanem a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalon, hiszen a plázastoptörvény miatt ők folytatták le az engedélyezési eljárást. Ezt



Ezek után joggal gondolhatnánk, hogy már meg is nyithatta volna az üzlet a kapuit a vásárlók előtt. Az áruház előtti csomópont átalakítása nélkül azonban ez nem történhet meg, ennek a megkezdéséhez pedig az kellett, hogy a beruházó megkapja a szükséges engedélyeket.

Újabb fejlemény az ügyben, hogy az engedélyek birtokában a csomópont-átalakítás augusztus 28-án elkezdődik – árulta el Szűcs Gábor alpolgármester az Érd FM 101.3 reggeli műsorában.

A villanyvezetékek, majd a telekommunikációs kábelek kiváltásával kezdi meg a fejlesztést a beruházó. Először a Balatoni úti szakaszon végzik el a munkálatokat, második lépésben pedig a Fürdő utca felől történik meg mindez. Egyszerre nem lesz lezárás a területen, ezzel is megkönnyítve a kivitelezés közben történő közlekedést.

„A közműkiváltási munkálatokat követően a tervek szerint szeptember 8-án kezdődhetnek el a konkrét útépítési munkálatok. A Lidl-nél egy közlekedésbiztonsági szempontból is minden igényt kielégítő, modern, korszerű kereszteződést építenek, így közlekedési lámpák, új gyalogátkelőhelyek is segítik majd az arra közlekedőket, valamint kerékpáros kanyarodó sáv is készül az Őszirózsa utca felé” – hangsúlyozta Szűcs Gábor. Hozzátette, megújul a Lidl oldalán a Fürdő utca és a Kutjavári utca között húzódó járda is.

Hivatalosan ezek a munkálatok egy hónapot vesznek igénybe, a tervek szerint legkésőbb szeptember 30-ra elkészül minden.

Miután ez a beruházás is megvalósult, a beruházónak használatbavételi engedélyért kell folyamodnia a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalhoz. Szűcs Gábor aggályát fejezte ki a Lidl tényleges nyitásával kapcsolatban, hiszen mint azt a beszélgetés során az alpolgármester elmondta, mindez nem a városon múlik, így erre az engedélyre tíz, de lehet, hogy kilencven napot is várnia kell a Lidlnek, és csak utána nyílnak meg az áruház.

Az alpolgármester hozzátette, az önkormányzat mindent követ megmozgat annak érdekében, hogy az engedélyezési folyamat minél rövidebb időt vegyen igénybe, hogy közel húsz év után végre legyen bevásárlóközpont Érdekligetben.

**Gárdos Attila**

hol szüneteltették, hol felfüggesztették, de végül csak lezárult ez a bizonytalan, hosszú időszak.

Az engedélyek birtokában felgyorsultak az események, az elmúlt egy év alatt az épület nem csupán szerkezetileg készült el, hanem nagyrészt be is van rendezve, továbbá a bolthoz tartozó parkolót is kialakították.

**Főszerkesztő:** Kling József (kling.jozsef@erdmediacentrum.hu) • **Szerkesztőség:** 2030 Érd, Mária utca 1. • **Tel.:** +36 23 330 156 • **e-mail:** szerkesztoseg@erdmediacentrum.hu • **Kiadja:** Érd Média Centrum Közhasznú Nonprofit Kft., 2030 Érd, Mária utca 1. • **Hirdetésfelvétel:** Érd Média Centrum, 2030 Érd, Mária utca 1. Személyesen: hétfőn 9-13 óráig, vagy munkaidőben telefonon: +36 30 236 2733 (Zsemberi Timea) • **e-mail:** hirdetes@erdmediacentrum.hu • **Felelős kiadó:** Kling József ügyvezető • **Nyomatás:** Mediaworks Hungary Zrt. • **Tördelőszerkesztő:** Zsemberi Timea • **A lap ingyenes, megjelenik 25 000 példányban** • **Terjeszti a DMH Magyarország Lapterjesztő Kft.** • **ISSN 0866-6245** • **A szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére.**

## Érdi újság

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

# AZ ORSZÁG EGYIK LEGJOBB TARHÁSA VOLTAM

**Húsz évig élt az utcán, hat végén égette a gyertyát, és amikor már karnyújtásnyira volt a vég, jött a fordulat. Balogh Ferenc ma az érdi hajléktalanokat segíti.**

## » Hogyan indult az élete?

Zuglói gyerek vagyok, a Telepes utcában születtem. Kétéves koromban állami gondozásba kerültem. Kiemeltek a családomból két testvéremmel együtt. Anyámék később átköltöztek a Szatmár utca 26-ba. Olyan volt ez a telep, mint a hírhedt kőbányai Hős utca. Jórészt szabolcsi és borsodi roma családok befoglalt lakásai voltak itt. A szüleim szükséglakásként kaptak egy 9 négyzetméteres helyiséget. Aztán anyám feltört egy másfél szoba-konyhás üres lakást, ide jártam vissza az intézetből hétvégenként, ha muszáj volt.

## » Miért emelték ki a családból?

Édesanyánk kegyetlensége miatt. A nővérem kikérte az iratokat, amikor felnőtt lett, innen tudom. Anyám ittas állapotban nagyon agresszív volt. Az italhoz hozzájött a szikár paraszti ereje, és az 1,80-as magassága. Ezért aztán nem is szerettem hazajárni az intézetből. Mikor hetedik voltam, anyám kiverte a patáliát, hogy neki hétvégi gyerek nem kell, így aztán fél év próbaidőre kiadtak. Három hónap után visszaszöktem. Hébe-hóba azért hazajártam, mert édesapámat imádtam. Ő volt a mindenem. De hát kaptam mellé egy anyát is. Mindketten alkoholisták voltak, egyik sem dolgozott, és mint mondtam, anyám agresszív is volt. Mégis úgy döntött az intézet igazgatója, hogy jó helyen leszek ott. Akkor egyébként már én is ittam. Negyedik koromban kezdtem, amikor visszakerültem az intézetbe a nevelőszüleimtől. Merthogy egy évig nevelőszülőknél is éltem.

## » Miért váltak meg Öntől?

Anyám miatt. Idős házaspár volt, a Széchenyi-hegyen éltek, családi házban. Aztán kötelező láthatás címszóval megjelent anyám. Többször megfenyegette Mamit és Nagyapát. A nővéremnek is voltak nevelőszülei, őket meg is pofozta. Anyám olyan volt, mint egy titkosügynök, mindent kiderített, pontosan tudta, hol vagyunk. Mami és Nagyapa halálukig nem felejtették el, hogy az első láthatásra engem konkrétan végig kellett húzni a Márton Áron tértől a Kállai Éva utcáig, a GYIVI épületéig. Muszáj volt elmennem, kötelezték

rá a nevelőszüleimet, mert a törvény szerint amíg le nem mond a gyerekről, addig az első a vér szerinti szülő. Apámnak persze örültem: azon az első láthatáson tortával várt, boldogan ugrottam a nyakába.

## » Ő nem tudta megvédeni az anyjától?

Apámat is ütötte... Zömök, alacsony vas- és fémesztergályos volt, vérnyugodt ember. Ő is piált keményen, de az a típusú piás volt, aki egész nap elbütykölt az íróasztala mögött, és ha úgy érezte, több a maligán, elbotorkált az ágyig és lefeküdt. Tudtommal egyszer verte meg anyámat, amikor az nekiesett a nővéremnek egy gyökérkefével, amiért kiszórta a lisztet. Állítólag annyi hely sem maradt épen a nővérem karján, mint az ujjam hegye. Akkor apám kétszer rászólt anyámra, harmadjára leküldött neki egy zuglói szűkítettet. Ez volt az első és utolsó, hogy anyámat megütötte. A testvéreim nem apámtól voltak, mégis megvédte őket.

A nevelőszülőktől az anyjához került?

Nem, anyámék eltűntek. Hetedik osztályos koromig felém se néztek. Én pedig két szék közül a pad alá kerültem, elkezdtem piálni. Agresszív voltam, problémás gyerek. Folyamatosan azt sütötték rám az intézetben, hogy deviáns vagyok. Persze, mert visszakerülve az intézetbe ki kellett harcolnom a régi státuszomat. Mindig bandavezér, mindig hangadó voltam. Így aztán gyakran váltottam iskolát: a nyolc általánost hét iskolában végeztem el.

## » Továbbtanult?

Igen. Lótenyésztő szakmunkásként kezdtem, ez volt minden vágyam. Tatára kerültem, koleszos lettem. Hétvégenként az intézetbe jártam haza. Csakhogy a Münnich Ferenc Nevelőotthon meg akart szabadulni tőlem: Tatabányára helyeztek át. A Münnich – ma Cseppkő – az egyik legjobban elismert és leginkább szponzorált intézet volt, nem kellett oda a feketebárányok. Persze, úgy egyszerű volt jó statisztikát felmutatni, hogy a nehezebben kezelhető gyerekektől megszabadultak, ahelyett, hogy foglalkoztak volna velük. A tatabányai intézetben összekülönböztem az igazgatóval és megszöktem. Egy pavilont alakítottak át a régi intézetemben, ott húztam meg magamat. A nővérem akkor már ott dolgozott óvónőként. Ő és a kollégái megengedték, hogy ott fürödjek, ott aludjak hétvégenként. Egyszer az egyik srác bekököpött. Jöttek értem órán, hogy visszavisznek



az intézetbe. Még jó, hogy az első emeleten voltunk, kiugrottam az ablakon. Így fejeződött be a lótenyésztő pályafutásom.

## » Hova tudott menni tizenöt évesen? Haza?

Az utcára. A Batthyány téren éltem, meg a Keletiben a punkokkal és a rockerekkel. Tarháltam, piáltam. Aztán a nővérem volt nevelője, lhász Márta néni elintézte, hogy bekerüljek a Makarenkóba. Oda kerültek ideiglenes elhelyezésre azok a gyerekek, akiknek még nem volt befogadó otthonuk. Az elhelyező értekezletre meghívták több otthon képviselőjét, és megkérdezték a gyereket is, hova szeretne menni. Én a Münnichbe szerettem volna, de nem kértek belőlem, így kerültem a Békébe. Ez egy „jóhírű”, félzárt nevelőotthon volt, a Budakeszi út alatt, az erdő közepén. Sok ismerősöm volt a régi helyemről, olyanok, akiktől korábban szintén megszabadultak a Münnichben. Egyébként bosszút álltam rajtuk: már akkor is nagyon szerettem a verseket, szavalni és írni is. A Münnichben az igazgató nem engedte, hogy induljak az országos szavalóversenyen, hát bementem a Béke kultúrosához, ő pedig támogatott – nagy szó volt, hogy a Békéből induljon valaki – és meg is nyertem. Villont mondtam, a Ballada a senki fiáról.





#### » A Békében révbe ért?

Nem. Elkezdtem a II. Rákóczi gimnáziumot. Aztán eljött a nagykorúságom, felvettem az összes pénzt, ami akkor járt. Nem volt kevés. Húsz nap buli, mindenki tesó, sors-társ, bajtárs volt, aztán három hét múlva ott álltam egy vadonatúj bordzsekiben egy forint nélkül, hogy akkor most mi legyen. Bementem az önkormányzathoz, hogy itt vagyok, most jöttem ki a nevelőotthonból, szeretnék egy önkormányzati bérlakást. Sose felejttem el az üveg mögött ülő nő arcát: gyerek van? Mondtam, hogy nincs. Hiszen először lakás kéne, aztán asszony és utána gyerek. Vagy tán én is az intézetnek csináljak gyereket? Csináljon vagy kettőt – felelte –, aztán majd beszélgetünk. Bevágtam az ajtót. Ennyit az államról, a rendszerről. Kimentem a Moszkva térre. Az olyan fajta srácokat, mint én – punk, rocker, alternatív, elvont emberkék, akik a Fekete Lyukba jártak – jól ismertem, így oda-csapódtam hozzájuk. Így lettem a Moszkva tér egyik kultikus alakja, a Butykos. Onnantól húsz év Moszkva tér.

#### » Hogy élte túl?

Muszáj volt. Átvágták a torkom, tüdön és gerincen szúrtak, combon lóttak, háromszor elütött a kocsi, de túléltem. Ahogy a szerhasz-

nálatot is. Volt olyan évem, amikor hetven-négyszer voltam a detoxban. Túladagolás, alkoholmérgezés... Ez 1997-ben volt, amikor az akkori szerelmem elvetette a gyerekünket. 17 hetes terhes volt.

#### » Az utcán éltek?

Foglalt házban, sátorban... Egy lerobbant nyomdászüdülőt rendeztünk be magunknak a punkokkal. A szerelmem nem élt az utcán, lázadó volt, így csapódott hozzánk, gazdag pasaréti szülők gyermekeként. Akkoriban nekem is jó állásom volt, a televíziónál dolgoztam, mint külsős díszletépítő, az édesapja szerezte nekem a munkát. Persze, attól még a foglalt házban laktam, különféle szenvedélybetegségeim voltak. Ezek alapja a csoportfüggőségem volt, a valahova, valakihez tartozás kényszere. Csak épp a külvilágnak mást mutattam. Az abortusz után vége lett a kapcsolatnak és a munkának is.

#### » Nem akart kiugrani ebből az életformából?

Szerettem így élni. Nem hajléktalan voltam, hanem csavargó. Szabadnak éreztem magam, lázadó voltam, punk gyerek, mindenkori rendszerellenes. Ez egy életforma volt. Persze, az utca törvényeit mindenki betartotta, én is. A Moszkva téri csapat a családom volt. Erede-

tileg harmincöt-negyvenen voltunk, közülük ma négyen élünk. Persze, a megüresedett helyekre mindig jöttek mások. Én maradtam. Egy újságos barátom azt mondta, nekem egyszer mellszobrom lesz a Moszkván. Lett is mellszobor, csak a Széll Kálmáné.

#### » Közben megjárta a rehabokat.

Politoxikomán függő voltam. Azaz minde-nevő. Ami Magyarországon megjelent, az rajtam keresztülment. Nem magamnak köszönhetem, hogy most itt beszélgetünk, hanem a Jóistennek. Zsibriken, a Kallódó Ifjúságot Mentő Missziós Támogató Alapítvány Drogte-rápiás Intézetében visszanyertem a hitemet. Nevelőszüleim vallásosnak neveltek. Most azt mondom, nem vallásos vagyok, hanem hívó. A vallások távol állnak tőlem, de mindig is kerestem a felsőbb hatalmat, csak nem bírtam összeegyeztetni az életvitelemmel. Zsibrik a Református Egyház fenntartásában álló rehabilitációs központ. 2011 októberében kerültem le, és bár nem csináltam végig a rehabot, nagyon sok minden van, amit ott tanultam, és amit most szakemberként a mai napig használok a klienseimmél. Szóval beke-rültem Zsibrikre októberben, aztán jött a május elseje, a fesztiválok kezdete. A Tabánnal indult a szezon, a következő nap felszálltam a vonatra, és szeptemberben jöttem vissza. Fesztiválról fesztiválra jártam az országot.

#### » Miből tudta ezt finanszírozni?

Elég volt hozzá két kannás bor. Pia megvan, felszállok vele a vonatra, a többit összetar-halom. Annyi mindig legyen nálam, hogy a reggeli remegést elmulassza, a többit meg-oldom. Azért vagyunk csoportban – egyik nap az egyiknek megy, másik nap a másíknak. Volt olyan, hogy új ember jött közénk, és egy hét után szóltunk neki: ember, öreg csatalovak tarhálnak, te pedig csak fogyasztod a szeszt?! Ugorjál föl, álljál neki, vagy lehet apasztani a létszámot. A kilencvenes évek elején a védő szerepét töltöttem be a csoportban, ezért is volt annyi harci sérülésem. Az életemet adtam volna a csapatért. A családom volt. Együtt fesztiváloztunk a Felszabadulás tériekkel, akik aztán a szigorított razziák miatt átjöttek a Moszkvára. Akkor kezdődött el az intra-vénás szerhasználat, és onnantól kezdtek el az íratlan törvények is elveszni. Az már nem az én világom volt, de azért ragaszkodtam hozzá. Csúnyán megfogalmazva: szar volt, de az én szarom. Nagyon sok hajléktalan, illetve szerfüggő embernél ez a legnagyobb probléma: a hozzászokás és a változástól való félelem.

#### » Hogy sikerült mégis kilépnie?

2012 májusában hagytam ott a Zsibriket, és jött egy nagyon csúnya visszaesés. Nyolc hónapomra nem emlékszem. Egy perc

józanág sem volt benne. Akkor hallottam először a particuccokról. Addig a klasszikus szerhasználók közé tartoztam: heroin, speed, marihuána, még a szipu is. Volt olyan, hogy elmentem idősebb nevelőszüleimhez – folyamatosan tartottam velük a kapcsolatot -, és arra hivatkozva, hogy albérletet kell fizetnem, kértem tőlük huszonezer forintot. Albérlet... Tőlük pár utcányira, egy foglalt házban éltem egy haverommal. Az egészet elcuccoztuk a nyolcadik kerületben. Mamival és Nagypapával egyébként halálukig tartottam a kapcsolatot. Mikor leérettségiztem, már csak Mami élt. Felhívtam, elűjságtam, hogy dicsérettel szóbeliztem. Ezt el is vártam, Ferikém – mondta. Neki még harminchárom évesen is Ferike voltam. De ne ugorjunk ennyire előre. 2012-nél tartunk, amikor folyamatosan hallucináltam a gyorsítószerektől. Így jött el 2013 januárja. Elsején egy nevenincs punkbanda lépett fel a Moszkva téren, én állítólag félméztelenül pörögtem a fejemen, mint egy breakes. Nem emlékszem rá. Január 10-én este kijelentettem a haveroknak, akikkel a pecóban bandáztunk, hogy másnapról nem iszom.

Csak úgy, minden előzmény nélkül?

Rájöttem, hogy ez nem az én életem.

Tudtam, ha ezt így folytatom, három hónap és belehalok, olyan keményen toltam. Zsibriken az akkori vezető, Fényes Endre református lelkész – akit mi csak Gurunak hívtunk – azt mondta, hogy mindenkinek jár a tíz másodpercnyi önsajnálát, ha több, akkor az már visszaesés. Én nyolc hónap önsajnálásban tocsogtam és fetrengtem. Gyakran mondták azok, akik foglalkoztak velem, míg az utcán éltem, hogy nem oda való vagyok. Hagyjatok békén, majd én megoldom – feleltem, de persze nem sikerült. Háromszor estem vissza, negyedjére sikerült kiszállnom, mert akkor már elismertem: segítség nélkül nem megy. Szoktam is mondani az ellátottjaimnak: a csavargónak becsülete legyen, ne büszkesége. A büszkeség visszahúz. Én sokáig büszke voltam. Kemény. Butykos, az ököl. Igaz, amikor a többiek kiröhögtek, hogy úgyse bírom megállni itál és szer nélkül, rögtön működni kezdett bennem, hogy csakazértis... Öt hónapot úgy éltem le a Moszkva téren haverokkal, hogy mindenki szerhasználó volt, a tizenöt éves gyerektől kezdve, aki intravénásan tolt, az anyukájáig, aki ha két napig nem szívott marihuánát, ütötte magát a szoba közepén állva. Csakhogy józanul nem ment a tarha, pedig az ország egyik legjobb tarhása voltam. A túlélésem záloga volt a hatalmas dumám, és hogy mindenhova be tudtam illeszkedni, mindenkivel megtaláltam a közös hangot. Ez azonban már nem működött, és el kellett gondolkoznom azon, hogyan tovább. Józanul nem tudtam ugyanabban a világban élni, kivetettnek éreztem magam.

### » Hogy bírta az elvonási tüneteket?

Mikor szerhasználó voltam, ha nem is tudatosan, de arra törekedtem, hogy minél hamarabb vége legyen az egésznek. De a Jóisten úgy akarta, hogy maradjak. Nálam keményebb emberek is behaltak az utcába. Hat végén égettem a gyertyát, de túléltem, mert a Jóistennek terve volt velem. Segítséget kértem és kaptam ahhoz, hogy talpra álljak. Sok embernek azóta is hálás vagyok:



Vígh Attila utcás szociális munkásnak a Baptista Szeretetszolgálatától, Soós Dórinak a szenvedélybetegekkel foglalkozó Válaszút Alapítványtól. Ő volt az esetkezelőm. Sokat gondolkodtam azon, mit tudnék kezdeni azzal a tudással, amit az utcán és a rehabon szereztem. Úgy döntöttem, szociális munkás leszek. Bekerültem egy szenvedélybetegekkel foglalkozó szállóra, majd Attila segítségével felvettek esti gimnáziumba. Ez volt az az időszak, amikor megismerkedtem a jelenlegi párommal, aki az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetemre járt, művészetkultúra szakra. Közben közfoglalkoztatottként dolgoztam, és hogy legyen pénzem, letettem a munkaügyi központra keresztül egy vagyónőri tanfolyamot. Pesten egyébként a hajléktalanoknak van külön okmányirodája és munkaügyi központja, ami nagyon jó dolog. 24/48-ban örködtem, és közben leérettségiztem. Engem is felvettek az ORZSÉ-ra, felekezeti szociális munkás szakra. Közben dolgoztam is, Vígh Attila felkérésére segítettem felmérni a Deák téren a hajléktalan-fertőzöttséget, hogy ilyen csúnyán fogalmazzak. Rám bízta azt is, hogy a szállón dolgozó szociális munkásokból ala-

kult új utcás csapatnak megmutassam, hogy vegyék fel a kapcsolatot az utcán élőkkel. Később egy menedékházban dolgoztam szociális munkásként, Újbudán. Innen kerültem Érdre. Elmondtam őszintén, ki vagyok, mi vagyok, honnan jöttem.

### » Lediplomázott időközben?

Igen, 2022-ben. Tavaly felvételiztem az ELTÉ-re, szociálpolitika mesterszakra. Erre nagyon büszke vagyok húsz év utca után. Egy ismerősöm kérdezte, hogy miért ezt választottam, hiszen nincs benne pénz. Nem is ezért csinálom, mondtam. Szeretnék egyszer olyan posztot betölteni, amelyben a szociális munkásokat tudom támogatni abban, hogy megfelelőbb módon segítsenek a rászorulóknak.

### » Mindenkin lehet segíteni?

Aki kéri, annak minden tudásommal és tapasztalatommal segíteni fogok. De ahhoz neki kell kérnie. Ha nem akarja, nem fog működni. A sikerek egyébként nem jönnek egyik napról a másikra: a klienseket több lépcsőben, szép lassan kell integrálni a társadalomba. Volt olyan kliensem, aki a fapadra járt, majd sikerült munkát találnia, és átköltözött az átmeneti szállóra, ami már fizetős szolgáltatás. Ez is nagy előrelépés. Ami a legfontosabb: mivel a rosszhoz is hozzá lehet szokni, ki kell őket zökkenteni a megszokott életükből, hogy változást értsenek el.

### » Hogy érzi magát, megtalálta Érdén a helyét?

Albérletben élünk a párommal, több helyen is dolgozom – a szociális munka mellett rendezvényeket biztosítok –, és levelezőn végzem a mesterszakot. Összetartó ez a város, ezt már az első pillanatban észrevettem. Karácsony előtt kezdtem itt dolgozni. Hatalmas tálon hozták a pulykát az ellátottjainknak az egyik helyi étteremből, hogy egy példát mondjak. Pesten teljesen másképp működik egy éjjeli menedékhely. Mikor ide kerültem, úgy éreztem magam, mint Luke Skywalker a száműzetésben, de egyre inkább megtalálom az utamat, köszönhetően a két vezetőmnek, akiknek a szakmaiságát nagyra becsülöm. Ők, annak ellenére, hogy ismerik a múltam, szakembertként kezelnek, ahogy a kollégák is. Kilenc hónapja vagyok itt, és annyi apró sikerélményem volt, amennyi egy 190 fős szállón sem. Nagyon sok pozitív dolgot tapasztaltam, és úgy látom, nagyon sok mindent ki lehet hozni az érdi szakellátásból a kliensek javára, mert hatalmas előnynek tartom, hogy egy központban belül többféle szakellátás megtalálható. Hiszek abban, hogy a szakmaiságom, a munkamorálom is hozzá tud járulni ehhez.

Ádám Katalin



## A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁ CZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

## Eskütétel után újabb érmet nyerne Krajnyák Zsuzsanna paralimpikon

Hamarosan kezdődik a párizsi paralimpia, amelyen érdi sportolóért is szoríthatunk.

Az olimpia ugyan véget ért, a paralimpia azonban hamarosan kezdődik Párizsban. A francia fővárosban 2024. augusztus 28. és szeptember 6. között rendezik a parasportolók négyévenkénti seregszemléjét. A versenyt megelőzően az olimpiai csapathoz hasonlóan a paralimpikonok is ünnepélyes esküt tettek. A budapesti Eiffel Műhelyházban tartott eseményen ott volt Krajnyák Zsuzsanna is, aki érdeként öregbíti városunk hírnevét. A paralimpiai ezüst- és bronzérmes, világ- és Európa-bajnok sportoló egyéni és csapatversenyben, törben és párbajtörben is pástra lép majd Franciaországban.

Elképesztő még belegondolni is, hogy Krajnyák Zsuzsanna immáron hetedik paralimpiai számára készül. Először 2000-ben, Sydney-ben, majd a 2004-es athéni, a 2008-as pekingi, a 2012-es londoni, a 2016-os riói és a 2021-ben rendezett, de 2020-as tokiói játékokon is részt vett. Pályafutása során öt alkalommal ezüst-, hatszor pedig bronzérmes nyert paralimpián. A 45 éves sportolónő idén egy aranyéremmel megkoronázhatja eddig is lenyűgöző sportpályafutását, amely a paralimpiai szereplések mellett hat világbajnoki aranyat, továbbá két-két ezüst- és bronzérmes, Európa-bajnokságokon pedig tizennégy elsőséget számlál.

„Megtisztelve éreztem magam az eskütételen, mert én voltam az egyik olyan személy, aki után mondták az eskü szövegét. Ismét különlegesen alakult a rendezvény, mert mindenki számára készültek meglepetéssel a szervezők. Zselykém, a kislányom volt az én meglepetésvendégem. Szuper volt a műsor. Megható üzeneteket kaptunk a párizsi paralimpiára. Ott volt a családom, konditrénerem, edzőm, akik mind fontosak számomra. A felkészüléssel jól állok, lassan a végére érünk. Már nagyon várom, hogy kint legyünk! Az egyik kedvenc városom



Párizs, így remélem, éremmel térek haza!” – nyilatkozta Krajnyák Zsuzsanna, a Törekvés SE versenyzője.

Érdekesség, hogy az érdi paralimpikon felkészülését segíti többek között Muhari Eszter is, aki a nemrég véget ért párizsi olimpián bronzérmes nyert párbajtörvívásban.

Az eskütétellel egybekötött ünnepi rendezvényen Halassy Olivér-díjjal tüntették ki az ugyancsak érdi, de az aktív pályafutását már befejező Dani Gyöngyit, aki hosszú éveken át volt csapattársa klubszinten, és a magyar nemzeti csapatban is Krajnyák Zsuzsannának.

Dani Gyöngyi összesen hatszoros paralimpiai ezüst- és kétszeres bronzérmes, egyszeres világbajnoki arany-, kétszeres ezüst- és kilencszeres bronzérmes. Eb-ken négy alkalommal nyert, ugyanennyiszor volt második, háromszor pedig harmadikként végzett.

Dani Gyöngyi (balra) és Krajnyák Zsuzsanna



## Már Skócia is érdi sikerektől hangos

Az Érdi Spartacus szumóversenyzői hat érmet nyerve tették le a nevüket a skót szoknya hazájában: három arany mellett két ezüst- és egy bronzérmes zsebeltek be.

A férfi mezőnyben, 77 kg-ban Berta Mike, 85 kg-ban Buzás Patrik, 100 kg-ban pedig Délceg József nem talált legyőzőre, így ők hárman a dobogó legfelső fokára állhattak fel. Varga Dániel 115 kg-ban, míg Végh Artúr +115 kg-ban ugyancsak döntőzhetett a Glasgow melletti városban, azonban mindketten alulmaradtak az aranyéremért zajló küzdelemben, és végül másodikként zártak. Baljer Kitti a női mezőny 65 kg-os súlycsoportjában bronzérmes nyert.

## PROGRAMNAPTÁR

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalán, a programok földre kattintva.



**Szepes Gyula**  
Művelődési Központ  
Érd, Alsó u. 9.  
T: +36 23 365 490

## ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR:

Kubinszki József domborművei  
– A kiállítás megtekinthető szeptember 20-ig a művelődési központ előtéri kiállítóterében.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK  
SZEPTEMBERTŐL

- **Hétfőnként 16:00** – Masters **16:00** – Pesovár **16:00** – Kertbarátkör (páros hét) **16:00** – Vitalitás **17:30** – Szirmok Városi Női Kar **18:00** – Jóga
- **Keddenként 9:30** – IRKA műhely (páros hét) **14:00** – Életet az éveknek nyugdíjasklub **14:00** – Ószirozsa nyugdíjasklub (páros hét) **16:00** – Székely népdalkör **17:00** – Pilates
- **Szerdánként 14:00**: Barátkozzunk nyugdíjasklub (utolsó szerda **16:00**: Bukovina székely népdalkör **16:00**: Pesovár **16:30**: Kiskörúti Színiiskola **18:00**: Rosenbrücke Német Nemzetiségi Kórus
- **Csütörtökönként 9:30** – Babahordozó klub (páratlan hét) **14:00**: Volán nyugdíjasklub (utolsó csütörtök) **17:00**: Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus **19:00**: Salsa
- **Péntekenként 18:00**: Bukovina néptánc (utolsó péntek)
- **Szombatonként 10:00**: Kiskörúti színiiskola

**Szeptember 3. (kedd) 18:00:**

Aranyosi-Vida stand-up est  
– Online jegyvásárlás:



**Szeptember 6. (péntek):**

IFŐ Sportág Börze

**Szeptember 7. (szombat) 13:00-17:00:**

Hobbyállat-kiállítás. Jegyek a helyszínen kaphatók.

**Szeptember 8. (vasárnap) 17:00:**

Margittai Adrien emlékkiállítás – Érzelmek, hangulatok, technikák

**Szeptember 12-15. 17:30:**

X. AVL-Érdi Jazzfesztivál

**Szeptember 14. (szombat) 10:00:**

Maszat – Kárász Eszter előadása.  
Jegyek a jegyx1-en kaphatók.

**Szeptember 14. (szombat):**

Szüreti mulatság Ófaluban

## IDŐSÜGYI PROGRAMOK

## ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 8:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH) **9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK) **9:00** - Tartásjavító torna (Parkvárosi KH)
- **Szerdánként 9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK) **10:45:** Senior gerincjóga – (Szociális Gondozó Központ, Topoly utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány támogatásával
- **Csütörtökönként 10:00 és 11:00:** Senior gerincjóga (Szepes MK)
- **Péntekenként 14:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)

**Szeptember 4. (szerda) 9:15:**

Gyaloglóklub: Érd Klímapark – találkozók az autóbusz végállomáson az újságos előtt

**Szeptember 9. (hétfő) 14:00:**

Retró Akadémia: „Nekünk a Balaton a Riviéra” – üdülés és utazás a Kádár-korszakban – Szepes

**Szeptember 10. (kedd) 10:00:**

Belső értékeink nyomában – önismeret, személyiségfejlesztés – Érdi Galéria

**Szeptember 11. (szerda) 8:45:**

Gyaloglóklub: Óbuda, Zichy-kastély, Kiscelli Múzeum (a belépés önköltséges) – találkozó: Érd alsó vasútállomás

**Parkvárosi**  
Közösségi Ház

Érd, Gépész utca 14.,  
T: +36 23 746 118

ÁLLANDÓ PROGRAMOK  
SZEPTEMBERTŐL:

- **Keddenként 10:00:** Mese Maci, **16:00:** Quilling szakkör
- **Szerdánként 8:30:** Senior torna

**10:00:** Kerekítő mondókázó,

**10:45:** Kerekítő Manó torna,

**14:00:** Szenior örömtánc

**19:00:** Jóga nőknek Nelétával

- **Csütörtökönként 9:00, 9:45:** Ringató
- 16:00:** Így tedd rá! **16:30:** Mentálhigiénés tréning, **17:00:** Masters ovi rocky, **17:15:** É.T.S.E, **18:00:** Kerámia, **18:30:** Zumba
- **Péntekenként 8:30:** Senior torna, **10:00:** Pamacsoló, **15:00:** Pilates Erával
- **Szombatonként 10:00:** AA klub

**Szeptember 7. (szombat) 17:00:**

SZOCIOPOLY - interaktív színházi társasjáték, a Mentőcsónak Egység és a „GYERE” Gyerekesély Egyesület közös produkciója – Online jegyvásárlás a jegyx1.hu oldalon – **Jegyár: 4000 Ft** – Az előadás időtartama 2,5 óra, a résztvevők létszáma 16-60 fő, korhatár 16 + Helyfoglalás érkezési sorrendben – Kapcsolat: Vándor Veronika – vandorv@gmail.com tel: 20-338-8020

**Szeptember 13. (péntek) 19:15:**

Fr@ncba a problémákkal! Takács Neléta és Takács Zoltán előadása – Átadjuk azt a két alaptechnikát, aminek segítségével elfelejtheted, sőt könnyen megoldhatod a feladatokat, és közelebb kerülhetsz a pároddhoz! – **Részletek és jegyvásárlás:**



**Magyar Földrajzi**  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

**Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi Centrummal közösen:** Régészeti történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” hajó nyomában – **Jegyár: felnőtt: 1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport.** Tárlatvezetésre bejelentkezés: info@foldrajzimuzeum.hu

**Szeptember 5. (csütörtök) 16:30:**

Asszonyműhely – Csígatészta-készítés Kiss Zsuzsannával – A program díjmentes



## PROGRAMNAPTÁR

de előzetes regisztrációhoz kötött!  
e-mail: regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

**Szeptember 17. (kedd) 11:00-16:00:**

A Föld szerelmese – Emlékezés a Magyar

Földrajzi Múzeum alapítója, Dr. Balázs Dénes születésének 100. évfordulója alkalmából. Köszöntő:

Dr. Csőzik László, Érd Megyei Jogú Város polgármestere – a Teleki Sámuel-díj átadása – a Balázs Dénes-díj átadása – részletek Büki Attila: A Föld szerelmese című monodrámájából – Előadások, személyes visszaemlékezések Balázs Dénesről – A programon a részvétel ingyenes.

**ERD**  
KÖNYVTÁR  
Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár  
Érd, Hivatalnok utca 12.  
T.: +36 23 365 470

**Június 10-szeptember 20:**

Nyári olvasási kihívás a Gyermekkönyvtárban, a Parkvárosi Fiókkönyvtárban és a Jószomszédság Könyvtárban

Szeptemberben tematikus könyvválogatás változó témákkal és kínálattal a felnőttkönyvtárban

**Szeptember 11. (szerda) 17:00:**

**Érdi LEMKE:** A lengyel gasztronómia és sörkultúra - Katona Csaba előadása a felnőttkönyvtárban.

**ERD GALÉRIA**  
Érd, Alsó u. 2.  
T.: +36 23 360 143

**Bárány T. Rézia – Idolok c. kiállítása – megtekinthető szeptember 21-ig.**

**Múzeumpedagógia** – Várjuk óvodás, általános és középiskolás csoportok jelentkezését a különböző korosztályok igényeihez igazított drámás-mozgásos, illetve kreatív múzeumpedagógiai foglalkozásainkra. Előzetes egyeztetés alapján, speciális igény szerint is tartunk foglalkozásokat. **Jelentkezés és bővebb információ:** rosta.helga@szepesmk.hu

## ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• **Szerdánként 17:30-20:00:**

Harmónia Vegyeskar énekkari próba  
Zöld Klub – egyeztetés alatt – Senior  
Örömtánc – egyeztetés alatt

**Szeptember 6. (péntek) 17:00:**

**Filmklub Bárdos Csaba filmtörténelem-esztétával: A rajzoló szerződése** (The Draughtsman's Contract) angol filmdráma, 108 perc, 1982  
– Részvételi díj: 800 Ft/fő

**Szeptember 13. (péntek)**

**10:00 és 11:30:**

**Jazz játszóter** – Interaktív, improvizatív gyermekműsor a Dész András trióval.

**ERD FM 101.3**  
RÁDIÓ

**HÉTFŐ**

**06.00 Bundáskenyér**  
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

**10.00 Tudni illik**  
Urbán Szabolccsal

**16.00 – Délután**  
Bálint Lászlóval

**18.00 Zene**

**20.00 Jazzpresszó**

**21.00 Sztárportré**

**10.00 Tudni illik**  
Urbán Szabolccsal

**16.00 – Délután**  
Bálint Lászlóval

**18.00 Zene**

**20.00 Jazzpresszó**

**21.00 Sztárportré**

**PÉNTEK**

**06.00 Bundáskenyér**  
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

**10.00 Tudni illik**  
Urbán Szabolccsal

**14.00 Majdnem szombat, pláne délután**  
Madár Tamással

**18.00 Zene**

**20.00 Play Off**  
Az ÉrdFM 101.3 sportműsora Pecsvác Péterrel

**SZOMBAT**

**06.00 Bundáskenyér Best of**

**12.00 Play Off** ism.

**13.00 Érdi a zene** ism.

**16.00 Családban marad** ism.

**18.00 Filmszerzés** ism.

**19.00 Sztárportré** ism.

**21.00 Jazzpresszó** ism.

**22.00 Média 1 podcast**  
Szalay Dániellel

**VASÁRNAP**

**06.00 Bundáskenyér Best of**

**12.00 Play Off** ism.

**16.00 Érdi a zene**

**18.00 Családban marad** ism.

**19.00 Sztárportré** ism.

**20.00 Starsky és hát jazzklub**

**22.00 Média 1 podcast**  
Szalay Dániellel ism.

**SZERDA**

**06.00 Bundáskenyér**  
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

**10.00 Tudni illik**  
Urbán Szabolccsal

**16.00 – Délután**  
Bálint Lászlóval

**18.00 Zene**

**19.00 Családban marad** ism.

**20.00 Rockbarlang**  
Gidófalvy Attilával

**CSÜTÖRTÖK**

**06.00 Bundáskenyér**  
Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora Urbán Szabolccsal és Madár Tamással.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

VAGYONGAZDÁLKODÁSI  
ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

Önkormányzati döntések előkészítése és végrehajtása a hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével. Szerződéses (adásvételi, csere, bérleti stb.) szerkesztése. Jogalkalmazási jogértelmezési kérdésekben állásfoglalás készítése. Telekalakítással kapcsolatos feladatok ellátása. Kisajátítási feladatok előkészítése, versenytárgyalások árlicit lebonyolítása. Nyilvántartások vezetése, adminisztrációs feladatok ellátása.

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző  
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  
Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)  
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő  
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítéskörülményei; próbaidő; illetmény/fizetés; speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezethonlap címe stb.):  
A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint ÉMJPolg. Hiv. Közzszolg. Szabályzata az irányadó.  
Pályázathoz csatolni kell: pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-85. §-ai szerinti összeférhetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46. §-ban foglaltak az irányadók.

**A pályázat benyújtásának határideje:**  
**2024.09.30. 00:00**

**A hirdetés részleteit a QR-kód  
leolvasásával érheti el.**



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Jogi Főosztály / Jogi Osztály

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

## JOGI ELŐADÓ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó - jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembevételével. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat belső szabályzatainak elkészítése, aktualizálása. A hatályos jogszabályok figyelemmel kísérése.

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző  
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  
Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)  
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő  
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint ÉMJPolg. Hiv. Közzszolg. Szabályzata az irányadó.

Pályázathoz csatolni kell: pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-85. §-ai szerinti összeférhetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46.§-ban foglaltak az irányadók.

Pályázatok benyújtása e-úton: személyzeti@erd.hu mail címre, tárgyban feltüntetve 14/ERD 423-27/2024. ikt.

**A pályázat benyújtásának határideje:**  
**2024.09.17. 00:00**

**A hirdetés részleteit a QR-kód  
leolvasásával érheti el.**



ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE  
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§, illetve 20/B §-a alapján

## PÁLYÁZATOT HIRDET

# A SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD INTÉZMÉNYVEZETŐ (MAGASABB VEZETŐ)

beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: Határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony.  
A munkakör megnevezése: 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében meghatározott ágazatspecifikus munkakör, intézményvezetői megbízással.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A magasabb vezetői megbízás időtartama:

A magasabb vezetői megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre,  
2024. november 1. napjától, 2029. október 31. napjáig szól.

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Topoly utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatok:

Az integrált intézmény működésének biztosítása, a szakmai munka irányítása, szervezése, ellenőrzése, a munkáltatói jogok gyakorlása, valamint az intézmény képviselője. Együttműködés a fenntartó illetékes szervezeti egységeivel. A pályázat részét képező vezetői program és a fenntartó által jóváhagyott szolgáltatástervezési koncepció alapján történő feladatellátás.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2024. november 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. szeptember 15.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



## TÁJÉKOZTATÓ

### - 20 KV-OS ELEKTROMOS HÁLÓZAT GALLYAZÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ELMŰ Hálózati Kft. megbízásából a GTS Investment Kft. BIAT-Ráczug 20 kv-os elektromos hálózat nyomvonalán gallyazást végez Érd területén. A keletkezett hulladékok egy héten belül elszállítják, a munkálatok előre láthatóan 2024.08.28-tól kezdődnek.

Az érintett utcák: Folyondár, Tetőfedő, Kádár, Nyírfa, Szövő, Áfonya, Alsóerdősor, Borbolya, Eperfa, Cseresznyefa, Citromfa, Vincellér, Rekettye, Simító, Műszerész, Darukezelő, Esztergályos, Fényező, Mahagóni.

A részleteket és a térképet a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

# CSALÁDSEGÍTŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és közösségi csoportok segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok igénybevételének formáiról megfelelő tájékoztatás biztosítása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.29. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT /

Házi segítségnyújtás

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

# GONDOZÓ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

Pályázati feltételek, Jogállásból fakadó

jogszabályi követelmények:

Büntetlen előélet, Cselekvőképesség,

Erkölcsi bizonyítvány.

A pályázat benyújtásának határideje:

2024.09.20. 00:00

A hirdetés részleteit

a QR-kód leolvasásával

érheti el.



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT

Idősek Otthona

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

# GONDOZÓ/ÁPOLÓ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján.

(Szakképesítési követelmény: az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje,

munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Munka-

időkeretben végzett munka

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje:

2024.09.20. 00:00



## FELHÍVÁS RÁGCSÁLÓK ELSZAPORODÁSÁVAL ÉS IRTÁSÁVAL KAPCSOLATOSAN

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Az egészségügyi kártevők közé tartozó rágcsálók – különösen a patkányok – elszaporodásával és irtásával kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet alapján az ingatlan tulajdonosának, használójának kötelezettsége az egészségügyi kártevők, például a patkányok megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról gondoskodni.

A tulajdonos a védekezést – ha jogszabály másként nem rendelkezik – saját kivitelezésében is elvégezheti, amennyiben rendelkezik az egészségügyi kártevőirtás végzéséhez szükséges, jogszabályban előírt személyi és tárgyi feltételekkel.

Az irtáshoz kártevőirtó szakember segítségével is igénybe vehető, de az ingatlan tulajdonosa, kezelője a mezőgazdasági boltokban kapható irtószerekkel is védekezhet.

Fontos, hogy ilyen irtószert kizárólag zárt dobozokban helyezünk ki az ingatlanunk területére, hogy egyéb állat ne férjen hozzá a mérleghez!

Közterületen a közterület kezelőjének, fenntartójának (első sorban a települési önkormányzatnak) a feladata a rágcsálók irtása. A közterületeken kizárólag szakértő helyezhet ki irtószert.

Amennyiben az ingatlan tulajdonosa, használója az egészségügyi kártevők, így a patkányok elleni védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a járási hivatal kötelezi az egészségügyi kártevők elleni védekezésre.

A rágcsálók jelenléte szorosan összefügg az emberi civilizációval, illetve ahol állattartás zajlik, ott óhatatlan a rágcsálók megjelenése.

Fontos kiemelni, hogy mi magunk is sokat tehetünk annak érdekében, hogy a rágcsálót az ingatlanunktól távol tartsuk.

A lakókörnyezetünket tartsuk rendezetten, farakást 20-30 cm magasságban tároljunk, ne közvetlenül a földön. Ne hagyjunk a kertünkben fedetlenül állatledelt, szemes terményt, szedjük össze a gyümölcsfákról lehullott terméseket, a komposztládát és kukákat zárjuk le. Az ingatlanunkon tartsunk rendet, ott ne tároljunk lomot és más hulladékokat.

Amennyiben magánterületen mégis rágcsálót észlelnék, abban az esetben bejelentésüket a Pest Vármegyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya részére tehetik meg.

Elérhetőség: E-mail: [nepeu.erd@pest.gov.hu](mailto:nepeu.erd@pest.gov.hu)

Tel.: 06-23/354-765

Cím: 2030 Érd, Felső u. 39.

Közterületen történő patkányészlelést Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére van lehetőség bejelenteni az alábbi elérhetőségeken, illetve bejelentő felületen:

Bejelentő felület: <https://www.erd.hu/e-ugyintezes/ragscso-bejelentes>

E-mail: [jegyzo@erd.hu](mailto:jegyzo@erd.hu)

Tel.: 06-23/522-300 215. mellék

Cím: 2030 Érd, Alsó utca 1.

**dr. Feik Csaba sk.**  
jegyző



## HIRDETMÉNY AZ ÉRD, DUNA UTCA 84. SZÁM ALATTI INGATLAN HASZNOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓAN

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyonterhek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Duna utca 84. szám alatti, 21003 hrsz-ú, kivett lakóház udvar megnevezésű ingatlan nem lakás céljára történő bérbeadására.

Az ingatlan a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) szerint Vt-1/l. besorolású, melyekre a Helyi Építési Szabályzat 32. §-a szerint az alábbi előírások vonatkoznak:

„32. § (1) A településközpont terület az SZT-n Vt jellel szabályozott terület-felhasználási egység, mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj:

**A bérleti díj: 291.000,- Ft + ÁFA/hó**

A pályázati biztosíték összege: bruttó 873.000,- Ft, melyet az Önkormányzat 11784009-15731254 számú számlaszámára kell befizetni.

A részletes tájékoztatást itt nézheti meg.

További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362,

+36/23/522-397



## HIRDETMÉNY

az Érd Temes u. 2 szám alatti üzlethelyiségek együttes hasznosítására vonatkozóan

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyonterhek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26.§-a alapján, pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Érd, Temes utca 2. szám alatti, 21017/A/1, hrsz-ú, (1. számú, 45,58 m<sup>2</sup>) 21017/A/2 hrsz-ú (2. számú, 19,09 m<sup>2</sup>) és a 21017/A/3 hrsz-ú (3. számú, 29,12 m<sup>2</sup>) üzlethelyiség megnevezésű ingatlanok együttes hasznosítására.

mely több önálló rendeltetési egységet magába foglaló épületek elhelyezésére szolgál.

A kiíró által meghatározott minimális bérleti díj: **A bérleti díj: 300.800,- Ft + ÁFA/hó**

A pályázati biztosíték összege: bruttó 902.400,- Ft, melyet az Önkormányzat 11784009-15731254 számú számlaszámára kell befizetni. A részletes tájékoztatást a [www.erd.hu](http://www.erd.hu) oldalon.

További információk: Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Vagyon-nyilvántartási Osztály, telefonszám: +36/ 23/522-362,

+36/23/522-397





## TEHETSÉGGONDOZÓI ÖSZTÖNDÍJ 2024

PÁLYÁZATI KIÍRÁS  
ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS TEHETSÉGGONDOZÓ ÖSZTÖNDÍJÁRA

## Az ösztöndíj célja

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapításával lehetőséget és segítséget kíván biztosítani a tehetséges érdi tanulók számára az alap-, és középfokú oktatásban folytatott tanulmányaikhoz, remélve, hogy közülük sokan a város képzett szakembereivé válnak.

## Jogosultsági feltételek

A Tehetséggondozó Ösztöndíj elnyerésének feltétele, hogy a pályázó nappali tagozaton, állami-lag elismert, Magyarország területén működő köznevelési intézményben

- a) alapfokú, illetve középfokú tanulmányokat folytat,  
b) Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkezik,  
c) tanulmányi eredménye a pályázat benyújtását megelőző tanévben kimagasló, de – a magatartás és a szorgalom értékelésének beszámítása nélkül – legalább a 4,7-es tanulmányi átlagot elér.

## A Tehetséggondozó Ösztöndíj legkorábban a hatodik évfolyamtól pályázható.

A pályázat benyújtásának szabályai  
Pályázni a Pályázati Űrlap kitöltésével és az abban meghatározott kötelező mellékletek csatolásával lehet, melyek az alábbiak:

az előző két tanév végi tanulmányi eredmény igazolása (bizonyítvány másolat vagy nevelési-oktatási intézmény igazolása a tanulmányi eredményről),  
tanulmányi, műveltségi vagy szakmai versenyeredmények igazolása (ha van),

## A BENYÚJTÁS MÓDJA

A pályázatot a pályázó által aláírva, 1 példányban, zárt borítékban személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (Polgárok Háza Érd, Alsó u. 3.) vagy ügyfélfogadási időben (hétfőn 13.00-17.30, valamint szerdán 8.00-12.00 és 13.00-16.30 között) a Humán-szolgáltatási Főosztályon (Érd, Budai út 8.), postai úton a Polgármesteri Hivatal címére (2030 Érd, Alsó u. 1.), elektronikus úton: E-papír szolgáltatással – <https://epapir.gov.hu/ugyfelkapu> (KAÚ) azonosítással lehet benyújtani.

A postai úton benyújtott pályázat esetén a benyújtási határidőn a postára adás napját kell érteni. A borítékban fel kell tüntetni „Tehetséggondozó Ösztöndíj pályázat”.

Pályázati dokumentáció átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, vagy letölthető a [www.erd.hu](http://www.erd.hu) honlapról a Pályázatok rovatból.

A pályázat benyújtási határmája a kiírásnak az önkormányzat honlapján történő megjelenését követő 30. nap.

**A pályázatról részleteit és a pályázati űrlapot a QR-kód leolvasásával érheti el.**



## ESÉLYTEREMTŐ ÖSZTÖNDÍJ 2024

PÁLYÁZATI KIÍRÁS  
ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ESÉLYTEREMTŐ ÖSZTÖNDÍJÁRA

## Az ösztöndíj célja

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Esélyteremtő Ösztöndíj alapításával lehetőséget és segítséget kíván biztosítani a tehetséges érdi tanulók számára az alap-, és középfokú oktatásban folytatott tanulmányaikhoz, remélve, hogy közülük sokan a város képzett szakembereivé válnak.

## Jogosultsági feltételek

Az Esélyteremtő Ösztöndíj elnyerésének feltétele, hogy a pályázó nappali tagozaton, államilag elismert, Magyarország területén működő köznevelési intézményben

- a) alapfokú, illetve középfokú tanulmányokat folytat,  
b) Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkezik,  
c) tanulmányi eredménye a pályázat benyújtását megelőző tanévben – a magatartás és a szorgalom értékelésének beszámítása nélkül – legalább a 3,5-es tanulmányi átlagot elér,  
d) magatartása jó vagy példás,  
e) igazolatlan mulasztása nincs.

Ezen kívül a következő feltételek közül legalább egynek is fenn kell állnia:

- a) a pályázó hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű,  
b) családba fogadott,  
c) védelemben vett,  
d) ideiglenes hatállyal elhelyezett.

Az Esélyteremtő Ösztöndíj legkorábban az ötödik évfolyamtól pályázható.

## A pályázat benyújtásának szabályai

Pályázni a Pályázati Űrlap kitöltésével és az abban meghatározott kötelező mellékletek csatolásával lehet, melyek az alábbiak:

az előző két tanév végi tanulmányi eredmény igazolása (bizonyítvány másolat vagy nevelési-oktatási intézmény igazolása a tanulmányi eredményről),  
tanulmányi, műveltségi vagy szakmai versenyeredmények igazolása (ha van).

**A pályázatról részleteit és a pályázati űrlapot a QR-kód leolvasásával érheti el.**



## ÉRDI ÉPÍTÉSZETI NIVÓDÍJ PÁLYÁZAT 2024

## I. PÁLYÁZATI HIRDETÉMÉNY

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a .../2024 (VI.27.) határozata alapján pályázatot hirdet a városban létesült épületek építészeti színvonalának díjazására.

A pályázat célja, hogy a díjban részesített és publikálásra kerülő megvalósult épületek mintaként szolgáljanak a városunkban egyre növekvő számban építkezők számára. A pályázat elősegítheti az épített környezet alakításában közreműködők – döntéshozók, beruházók, tervezők, kivitelezők – közötti kapcsolat javítását. Lehetővé teszi, hogy a közvélemény figyelmét felhívjuk épített környezetünk fejlesztésének fontosságára.

## II. PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

A pályázat nyilvános, Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén megvalósult városépítészeti alkotással (épület, létesítmény, kertépítészeti terv stb.) részt vehet minden olyan személy, aki a megvalósításában felelős tervezőként közreműködött, és a pályázati kiírás feltételeit magára nézve kötelezőnek ismeri el. Az épület, alkotás megvalósításában közreműködők együttesen jelentkezhetnek, egy épület, épületegyüttes, egyéb alkotás csak egy pályázatként vehet részt a pályázaton. Amennyiben a tervező egyedül nyújtja be a pályázatot, akkor ehhez mellékelnie kell a tulajdonos, illetve annak képviselője írásos beleegyezését. Ha a tulajdonos nyújtja be a pályázatot, akkor az építész-tervező írásos beleegyezését kell mellékelnie. A kivitelezőnek az építész-tervező és a tulajdonos írásos beleegyezését egyaránt mellékelnie kell. A pályázatra csak olyan épülettel lehet jelentkezni, amelynek tervezője azonos az építési és használatbavételi engedélyben feltüntetetttel.

Egy-egy kiemelkedő színvonalú építészeti alkotás díjazására független személyek (szak- és magánemberek), ill. szervezetek is javaslatot tehetnek, ami alapján a városi főépítész felkéri a tervezőt és az építetőt a pályázaton való részvételre.

## Feltétel továbbá:

A pályázat beadásának időpontját megelőző három éven belül került sor az épület használatbavételére. Építésnél, telepítésnél az országos szakmai előírásokat és az érvényes szabályozási tervben rögzített előírásokat maradéktalanul betartották, az engedély kiadását követően a megvalósítás során építésrendszeti eljárásra okot adó szabálysértés nem történt.

A sikeres pályázók és az ehhez hozzájárulásukat adók vállalják a teljes nyilvánosságot.

A pályázókban biztosítaniuk kell a Bíráló Bizottság számára – ha a Bizottság kéri – a létesítmények és azok környezetének részletes megtekintését, feltéve, hogy a látogatás időpontjáról szóló értesítést legalább 8 nappal korábban megkapják.

## III. PÁLYÁZATOK BEADÁSA

A pályázatot **2024. szeptember 9-ig** kell az érdi Polgármesteri Hivatal főépítészéhez személyesen vagy postán eljuttatni (2030 Érd, Alsó u. 1.). Postai úton benyújtott pályázatok esetében a benyújtási határidőn a postára adás napját kell érteni.

**A pályázatról további részleteket a QR-kód leolvasásával tudhat meg.**



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Adóigazgatási Főosztály

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

## ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó adó-és értékbizonyítványok készítése. Helyszíni szemlék lefolytatása. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása. Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás  
FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző  
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsoport): Adó/jövedéki  
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)  
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő  
Munkavégzés helye: Érd

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.31. 00:00**  
**A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ a QR-kód leolvasásával érhető el.**



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Adóigazgatási Főosztály

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

## ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó végrehajtási eljárások lefolytatása. Adóhátalékok, idegenhelyi tartozások beszedése. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása.  
Betöltendő állás szakmacsoportja: adózás  
FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző  
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsoport): Adó/jövedéki. Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)  
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozott, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő  
Munkavégzés helye: Érd

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024.08.31. 00:00**



SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD  
a Közkalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

## PÁLYÁZATOT HIRDET

Szociális Gondozó Központ - Érd Család- és Gyermekejéltéti Központ

### TANÁCSADÓ (UTCAI ÉS LAKÓTELEPI SZOCIÁLIS MUNKÁS)

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony  
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, Érdi járás területe

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:  
A magatartásával testi, lelki, értelmi fejlődését veszélyeztető, a szabadidejét az utcán töltő, kallódó, csellengő gyermekek segítése. Az iskolákban felvilágosítás tartása. A gyermekek részére szabadidős programok szervezése a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítése céljából.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közkalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. Munkába járás költségértéke a 39/2010. (II.26) Korm. rendelet szerint, valamint „caféterias” és munkaruha juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város önkormányzatának 17/2008. (III.28) rendelete alapján.

Pályázati feltételek:

15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2.sz. melléklete szerint a munkakör ellátásához szükséges végzettség megléte: felsőfokú szociális szakképzettség, utcai szociális munka, gyógynevelő, fejlesztőpedagógus, pedagógus szakképzettség, stb.



A pályázat benyújtásának határideje: 2024. augusztus 28.  
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

## HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlan hirdetés útján történő értékesítéséről Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján értékesítésre jelöli ki a tulajdonában lévő alábbi érdeki ingatlan:

helyrajzi szám:	minősítés:	cím:	terület: (négyzetméter)	kikiáltási ár: (forgalmi érték)
Érd belterület 2020	kivett lakóház, udvar	Érd, Betonozó u. 19.	839	28.600.000,-Ft

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 23/2023. (VI.29.) önkormányzati rendelete az új helyi építési szabályzat készítésének időszakára, településrendezési feladatai megvalósulásának biztosítása érdekében, a kertvárosias lakóterület (Lke) és településközpont (Vt) övezetekbe tartozó ingatlanokra változtatási tilalmat rendelt el.

A rendelet hatálya nem terjed ki azon tevékenységek esetére, melyek után az építési telken kizárólag és legfeljebb egyetlen új lakóegység marad vagy alakul ki. A beépítésről bővebb információ a foepitesz@erd.hu email címen kérhető. Az ingatlan villany és víz közművel rendelkezik. A részletes tájékoztatás a [www.erd.hu](http://www.erd.hu) oldalon.



## HIRDETMÉNY

az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanok hirdetés útján történő értékesítéséről Az Önkormányzat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 13/2012. (III.27.) önkormányzati rendelet 26. §. (3) bekezdés b.) pontja alapján értékesítésre jelöli ki a tulajdonában lévő alábbi érdeki ingatlanokat:

helyrajzi szám:	minősítés:	cím:	terület: (ha/négyzetméter)	övezeti besorolás:	kikiáltási ár: (forgalmi érték)
Érd belterület 26251/1	kivett építési terület	Érd, Sulák utca 9.	1 ha 3200 m <sup>2</sup>	Gip-3	202.000.000,-Ft
Érd belterület 26251/3	kivett beépítetlen terület	Érd, Sulák utca 7.	9100 m <sup>2</sup>	Gip-3	139.000.000,- Ft
Érd belterület 26251/4	kivett beépítetlen terület	Érd, Sulák utca 5.	5303 m <sup>2</sup>	Gip-3	81.000.000,-Ft

A beépítésről bővebb információ a foepitesz@erd.hu email címen kérhető. Az ingatlan villany és víz közművel rendelkezik. A részletes tájékoztatás a [www.erd.hu](http://www.erd.hu) oldalon.



## APRÓHIRDETÉS

### ÁLLÁS

**NYUGDÍJAS MUNKALEHETŐSÉG TÖRÖKBALINTON A JÁTÉK RAKTÁRBAN.** Játék szortírozó vagy raktári kisegítő. Nyugdíjas hölgyek és urak jelentkezését is várjuk! Bővebb információ: 06/20 378 7826 vagy 06/20 457 8707. Északi Szomszédok Nyugdíjas Szövetkezet (121/2024)

### NYUGDÍJAS TELEFONOSOKAT

**KERESÜNK** Keleti pályaudvar környéki irodánkba. A munka otthonról is végezhető. Heti kifizetés. Tel.: 06/70 554 9384 (123/2024)

### EGÉSZSÉG

**FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT VÁLLALOM** garanciával. Házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

### SZOLGÁLTATÁS

**KÖMŰVES VÁLLAJJA 18 ÉV TAPASZTALATTAL CSALÁDI HÁZAK FELÚJÍTÁSÁT,** vizes falak szigetelését vegyi injektálással, víz-szerelvényezést, burkolást, festést, térkövezést, bádogozást, ácsmunkákat. Mindenféle átalakítás nyugdíjasoknak kedvezményen. Érd és térségében díjmentes kiszállással. Tel.: 70/255 4232 (122/2024)

**FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-SZÁLLÍTÁS,** fenyők, tuják gondozása, kerti munkák. Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

### CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ

Szerelések, javítások  
Duguláselhárítás falbontás nélkül!  
Ingyenes helyszíni felmérés  
06/30 2411-343 (6/2024)

## TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsidely-, lapos-, és palatető javítása is.  
Bádogos munkák.  
Ereszcatorna-javítás

### Langer Károly

**KIS MUNKÁK  
AZONNALI KEZDÉSSEL  
06-20-286-4544** (6/2024)

**FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL**  
Ingyenes felmérés  
veszélytelenítés gallyazás  
ágapritás  
fák időszakos metszése  
Ács Zoltán 30/267 8621 (6/2024)

**GYÓGYPEDIKÚRÓZÉS  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.**  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

### EGYÉB

**CSALÁDI HÁZAK MŰSZAKI ELLENŐRI FELADATAINAK ELLÁTÁSÁT VÁLLALOM.** Érd.: polymerceramic-design@gmail.com, Tel.: 06/30 398 2792 (113/2024)

**KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT,** kerékpárt, motorkerékpárt, retro tárgyakat vásárolok. borbelyimre69@gmail.com. Tel.: 06/20 9244 123 (96/2024)

**FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE** idős hölgygel vagy úrral. Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

**RONCSAUTÓKAT FELVÁSÁROLUNK** típustól, kortól függetlenül. Tel.: 06/30 88 99 410. (78/2024)

**FÜNYÍRÁS-FÚKASZÁLÁS-BOZÓTÍRTÁS-SÖVÉNYNYÍRÁS,** veszélyes fák kivágása, koronaigazítás, zöldhulladék-elszállítás, metszés, permetezés, rotálás, tereprendezés, elhanyagolt zöldterületek kezelése díjtalan kiszállással. Keressen bizalommal! Jakab József 06/20 327 2220 (119/2024)



## KONYHABŰTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorsztalos  
30/989 3523  
adambutor.business.site (4/2024)

**REDÖNY SZÜNYOGHÁLÓ**  
Napellenző,  
Szalagfüggöny,  
Műanyag ablak

**MÉRETRE, GARANCIÁVAL**

**REDÖNY JAVÍTÁS S. O. S.!**

Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.  
T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676  
www.erdiredony.hu (5/2024)

**VESZETTSÉG ELLENI  
VÉDŐOLTÁS, KISZÁLLÁSSAL**

**DR. FEKETE  
BALÁZS:**

**06/20 981 6474** (12/2024)



## A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**DR. CSŐZIK LÁSZLÓ**  
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

## AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



**DR. ARADSZKI ANDRÁS**  
(FIDESZ-KDNP)  
Tel: 06-30-396-5673  
Levél cím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.  
Minden hónap első csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

## AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



**SZŰCS GÁBOR**  
Minden hétfőn 16–18 óráig.  
Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



**TETLAK ÖRS**  
Minden hétfőn 16–18 óráig.  
Előzetes bejelentkezés a **06-70-479-3848**-as telefonszámon.

## A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



**1. vk. ANTUNOVITS ANTAL**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-20-259-2555  
E-mail: antunovits@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**2. vk. SIMÓ KÁROLY**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-20-564-4276  
E-mail: simo.karoly@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**3. vk. LENGYEL PÉTER**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-479-3845  
E-mail: lengyel.peter@erd.hu  
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**4. vk. BALLA IMRE**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-479-3865  
E-mail: balla.imre@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**5. vk. GREGUS LÁSZLÓ**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-389-8341  
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu  
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**6. vk. SZŰCS GÁBOR**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-36-21-359  
E-mail: szucs.gabor@erd.hu  
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**7. vk. TETLAK ÖRS**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-479-3848  
E-mail: tetlak.ors@erd.hu  
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**8. vk. ANDRASEK MÓNIKA**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-70-477-5118  
E-mail: andrasek.monika@erd.hu  
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen egyeztetett időpontban és helyszínen



**9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA**  
(FÜGGETLEN)  
Tel: 06-70-312-7184  
E-mail: drasztaloseva@gmail.com  
Minden hónap első és harmadik szerdáján 17–19 óráig.



**10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-30-986-8808  
E-mail: cs.romhani.judit@gmail.com  
Telefonos, e-mailés egyeztetés szerint mindennap.



**11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-30-971-8151  
E-mail: csepanistvan@gmail.com  
Telefonos egyeztetés alapján.



**12. vk. GÁL ALEX**  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)  
Tel: 06-30-251-1650  
E-mail: gl.alex.m@gmail.com  
Előzetes egyeztetés alapján hétfőtől péntekig.



**DR. BÁCS ISTVÁN**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-30-579-4602  
E-mail: bacs.istvan@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**DEMJÉN ATTILA**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-20-569-9243  
E-mail: attila.demjen@gmail.com  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**FÜLÖP SÁNDORNÉ**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-20-513-7218  
E-mail: fulop.sandorne@erdfidesz.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**T. MÉSZÁROS ANDRÁS**  
(FIDESZ-KDNP-ÖSSZEFOGÁS)  
Tel: 06-30-579-4494  
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**TEKAUER NORBERT (V.É.D.)**  
Tel: 06-20-914-4037  
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com  
Telefonon történő egyeztetés szerint.

## A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**SZABÓ ÁKOS**  
Ifjúsági Önkormányzat  
E-mail: ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu  
Előzetes egyeztetés alapján.

## HIVATALOK

## POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1-3.  
Központi telefon: 06-23-522-300  
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301  
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 13.00–18.30,  
szerda 8.00–12.00  
és 13.00–16.30  
www.erd.hu

## ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.  
Telefon: 06-23-504-100  
E-mail: jarasihivatal.erd@pest.gov.hu

## KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.  
Telefon: 1818 (kék szám);  
E-mail: 1818@1818.hu;  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 08.00–18.00,  
kedd 08.00–16.00,  
szerda 11.00–19.00,  
csütörtök 08.00–16.00,  
péntek 08.00–13.00 óra.

## SZOLGÁLTATÓK

## ÉRD ÉS TÉRSÉGE

**VÍZKÖZMŰ KFT.**  
2030 Érd, Felső u. 2  
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgalat@erdvizmukev.hu;  
Ügyfélfogadás:  
Hétfő: 8:00-20:00  
Kedd: 10:00-16:00  
Szerda: 07:00-13:00  
Csütörtök: 10:00-16:00  
Péntek: 7:00-13:00  
www.erdvizmukev.hu

## ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:  
Érd, Alispán u. 2.  
Telefon: 06-23-522-600  
E-mail: ugyfelszolgalat@eth-erd.hu; Ügyfélfogadás:  
hétfő 8.00–20.00,  
szerda 8.00–16.00;  
péntek 8.00–12.00.  
www.eth-erd.hu

## ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.  
Telefon: 06-23-365-610  
E-mail: varosgazda@erd.hu  
www.erdvarosgazda.hu

## ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.  
Telefon: 06-23-521-591  
E-mail: ugyfelszolgalat@erdcsatornamuvek.hu  
Ügyfélfogadás:  
Hétfő: 8:00-20:00  
Kedd: 10:00-16:00  
Szerda: 07:00-13:00  
Csütörtök: 10:00-16:00  
Péntek: 7:00-13:00  
Hibabejelentés: 06-23-365-921  
és 06-23-500-000  
www.erdcsatornamuvek.hu

## GYEPMESTER

Telefon: 06-30-900-1837

## HATÓSÁGOK

## ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8;  
Levelezési cím:  
2031 Érd, Pf.:1010;  
Központi telefonszám:  
+36-23-585-900  
Fax: +36-23-795-989  
E-mail cím: birosag\_erd@birosag.hu;

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.  
Bíróági vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.  
Pénztári órák: hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

## ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.  
Telefon: 06-23-427-410,  
06-23-427-510

## ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.  
Telefon: 06-23-524-570  
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

## ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügyelet 0–24 óráig  
Telefon: 06-30-2000-890

## SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

## SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT

2030 Érd, Emma u. 7.  
Telefon: 06-23-520-362  
E-mail: kozpont@szocgond.hu  
www.szocgond.hu

## CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.  
Telefon: 06-23-366-104  
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu  
www.szocgond.hu

## DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39-41.  
Telefon: 06-23-365-232  
e-mail: titkarsag@erdirendelo.hu  
www.erdirendelo.hu

## ORVOSI ÜGYELET

2030 Érd, Szabadság tér 9.  
Telefon: 06-23-365-274

## IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.  
Telefon: 06-23-375-185  
E-mail: idosotthon@szocgond.hu  
www.szocgond.hu



**Auchan Aukció**

Most Te döntesz az árakról! **0 Ft**

**Augusztus 31. 16:00-19:00**

Licitálj egy kiszemelt termékre, és vidd haza **OK Auchan** áron!

Az eseményen csak aktív Bizalomkártyával lehet részt venni.  
[www.auchan.hu/aukcio](http://www.auchan.hu/aukcio)

Termék	Eredeti ár	Kikiáltási ár
	172 990 Ft	35 000 Ft
	63 999 Ft	13 000 Ft
	29 990 Ft	6 000 Ft
	89 990 Ft	18 000 Ft

**AVL 10. ÉRDI JAZZ fesztivál 2024**

**2024. SZEPTEMBER 12-15.**

JEGY

**2024.09.12. 19:00 • AVL Székház, Érd**  
Megnyitó: Dr. Csőzik László polgármester  
Jazz és irodalom:  
Szőke Nikoletta & Tóth Krisztina  
Szőke Niki Jazzplosion

**2024.09.13. 17:30 • Magyar Földrajzi Múzeum**  
Liane Carroll Trió (UK-HU)  
- játék: ajándékok  
RandomTrip feat. Gereben Zita & Borbély Mihály

**2024.09.14. 17:30 • Magyar Földrajzi Múzeum**  
- 15:00 Mozi; 16:00 Jazztörténelmi előadás  
Oláh Kálmán Jr. Quintet  
- játék: ajándékok  
Dés László - Dresch Mihály Quartet

**2024.09.15. 17:30 • Magyar Földrajzi Múzeum**  
- 15:00 Rajzfilmvetítés  
Jazz.hu: Kiemelkedően tehetséges egyetemisták  
- játék: ajándékok  
Hot Jazz Band & Gájer Bálint

**X. AVL-ÉRDI JAZZ FESZTIVÁL • [www.erdijazzfesztival.hu](http://www.erdijazzfesztival.hu)**